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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na leden je ve čtvrtek 11. 12. 2025.

Foto na Ɵ tulní straně: Marcel Šurab



3

Pokračování na následující straně

INFORMACE Z RADNICE

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2026
Milí spoluobčané,
dovolte nám, abychom vám popřáli klidné a radostné prožiơ  vánočních svátků, chvíle plné 
pohody, porozumění a krásných setkání s vašimi nejbližšími. 
Přejeme vám, aby byl letošní vánoční čas naplněn vzájemnou blízkosơ .
Do nového roku 2026 vám přejeme především pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních 
úspěchů a spoustu důvodů k radosƟ .

Vedení města Brušperka, zaměstnanci Městského úřadu a Redakční rada BZ

InvesƟ ční akce a projekty ve městě
Práce na opravě balkonů v domově pro seniory byly přerušeny z důvodu nepříznivého po-
časí. Zároveň necháváme zpracovávat podklady pro opravu dalších vnějších prvků budovy 
a také pro zamezení pronikání vlhkosƟ  do suterénních prostor. Realizaci předpokládáme 
v příšơ m roce.
Na bytovém domě č. p. 1086 (u ZŠ) byly vyměněny vstupní dveře a v době vydání zpravo-
daje je už pravděpodobně dokončeno i zateplení šơ tových stěn.
Byla připravena a stavebně povolena projektová dokumentace na úpravu parkoviště 
u Hrušky a chodníku u parkoviště poblíž základní umělecké školy. V příšơ m roce bychom 
chtěli připravit realizaci těchto projektů.
Ukončena byla oprava čásƟ  ulice Valy.
Byly zadány a vyhodnoceny zakázky malého rozsahu – na realizaci tzv. Brušperské Ná-
plavky (tzn. úpravu prostoru mezi řekou a ulicí Družstevní v oblasƟ  mezi hlavním a Cveko-
vým mostem) a na vybudování přechodového ostrůvku v lokalitě zastávek Brušperk Střed. 
 Zahájení realizace přechodového místa včetně nového zábradlí a vývěsek předpokládáme 
z důvodu počasí nejdříve na jaře příšơ ho roku.
Na prosincovém zasedání zastupitelstva města bude projednán pořizovatelem předložený 
návrh Změny č. 1 Územního plánu Brušperk včetně návrhu na rozhodnuơ  o námitkách 
a vypořádání připomínek uplatněných u opakovaného veřejného projednání, které se ko-
nalo dne 9. 10. 2025 v sále Národního domu Brušperk. V případě, že zastupitelstvo města 
na svém zasedání vydá Změnu č. 1 Územního plánu Brušperk, bude zpracováno úplné zně-
ní územního plánu po změně č. 1 a poté veřejnou vyhláškou oznámeno vydání této změny 
územního plánu. Patnáctým dnem po vyvěšení veřejné vyhlášky, oznamující vydání Změny 
č. 1 Územního plánu Brušperk, dojde k nabyơ  její účinnosƟ . 
Před dokončením je projektová dokumentace opravy WC v restauraci Hasičárna U Hy-
nečků (to, které přiléhá k restauraci, ne k sálu). Pokud to bude časově schůdné, prove-
deme ještě před konáním plesů kompletní opravu WC. V opačném případě přistoupíme 
k provizornímu přepojení a po plesové sezoně budeme pokračovat. Ze strany občanů jsme 
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zaznamenali dotazy, zda budeme rekonstruo-
vat i sál restaurace. V budoucnu bychom rádi 
přistoupili i k tomuto kroku, ale zaơ m jsou na 
řadě jiné práce, které budeme muset upřed-
nostnit.
Veřejně byl představen Program podpory 
rozvoje městské památkové zóny (MPZ), kte-
rý má pomoci majitelům nemovitosơ  v MPZ 
fi nancovat jejich úpravy a opravy. Bližší infor-
mace najdete na stránkách města v sekci Ob-
čan -> Žádost o dotace -> Program podpory 
rozvoje MPZ.

Za vedení města Lucie Krátká, starostka

Pokračování z předchozí strany

Výměna vstupních dveří na bytovém 
domě č. p. 1086.

Opravená část ulice Valy po dokončení 
prací.

Zateplení šơ tových stěn bytového domu 
č. p. 1086.

Z prací ve městě
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Změna pracovní doby na přelomu roku
Městský úřad
Pokladna uzavřena od 22. 12. 2025 od 12.00 hodin do 5. 1. 2026 včetně.
Městský úřad uzavřen od 23. 12. 2025 do 2. 1. 2026.

Městská knihovna
bude uzavřena od 22. 12. 2025 do 5. 1. 2026.

Informační centrum a výstavní prostory v Národním domě
sobota 13. 12. 2025 zavřeno

16.–19. 12. 2025 8.00–11.30 13.00–15.00

sobota 20. 12. 2025 9.30–16.30

21. 12. do 26. 12. 2025  zavřeno

sobota 27. 12. 2025  9.30–12.30 – bez služeb Czech POINT a ověřování

28. 12. 2025 – 1. 1. 2026 zavřeno

2.–3. 1. 2026 Běžná provozní doba – bez služeb Czech POINT a ověřování.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Milí majitelé psů, buďme ohleduplní ke svému okolí
Vážení spoluobčané, 
v poslední době se v našem městě opa-
kovaně setkáváme s nepříjemným pro-
blémem – stále častěji nacházíme psí 
exkrementy na chodnících, travnatých 
plochách i v blízkosƟ  dětských hřišť. Při-
pomínáme proto všem majitelům psů, 
že každý je povinen po svém psím spo-
lečníkovi uklidit.
Sáčky na psí exkrementy jsou dostupné 
na několika místech ve městě a jejich 
používání je jednoduchý způsob, jak přispět k čistotě Brušperka. Prosíme vás, abyste byli 
ohleduplní k ostatním občanům a svým zodpovědným přístupem přispěli k příjemnějšímu 
prostředí pro všechny.
Zároveň připomínáme, že každý pes by měl mít na obojku svou idenƟ fi kační známku 
s přiděleným číslem. Ještě lepší variantou je doplnění telefonního kontaktu na majitele – 
v  případě, že se pes zaběhne, je tak možné rychle a snadno najít jeho domov.
Děkujeme všem, kteří své čtyřnohé kamarády vedou zodpovědně a s ohledem na ostatní.
Společně můžeme zajisƟ t, aby byl Brušperk čistým a přívěƟ vým místem pro lidi i psy.

Markéta Pavlasová, referent MěÚ Brušperk 
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení funkce

VEDOUCÍ TECHNICKÉHO ODBORU 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU BRUŠPERK

1. Zaměstnavatel: město Brušperk, Městský úřad Brušperk

2. Místo výkonu práce: město Brušperk, Městský úřad Brušperk

3. Náplň práce:
 -  zajišťování technické správy a údržby majetku města (revize a kontroly technických 

zařízení, energeƟ cké průkazy budov a související agenda, veřejné osvětlení, 
bytový fond, dodávky energií apod.)

 -  správa a koordinace revizí dětských hřišť a sportovišť, vedení provozních řádů,
 -  správa vodohospodářských zařízení (kamerové zkoušky potrubí, čištění koryt 

vodotečí a příkopů, vedení manipulačních plánů retenčních nádrží, deraƟ zace apod.) 
a dalších zařízení v majetku města

 -  zajišťování nákupů, servisu a provozu techniky pro pracovní skupinu města,
 -  správa zemědělských pozemků ve vlastnictví města 

(včetně pronájmů a obhospodařování),
 -  spolupráce v oblasƟ  krizového řízení a bezpečnosƟ ,
 -  spolupráce s ostatními odbory městského úřadu a složkami IZS.

4. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
 -  středoškolské vzdělání ukončené maturitní zkouškou nebo vysokoškolské vzdělání 

technického směru (stavebnictví, strojírenství, energeƟ ka apod.),
 -  praxe v oblasƟ  správy majetku, technické údržby nebo veřejné správy výhodou,
 -  znalost legislaƟ vy související s provozem technických zařízení, hospodařením 

s majetkem obce a veřejnými zakázkami vítána,
 -  dobré organizační, komunikační a manažerské schopnosƟ , férový přístup
 -  samostatnost, spolehlivost a schopnost týmové spolupráce,
 -  znalost práce s PC (MS Offi  ce, základní orientace v technické dokumentaci),
 -  řidičský průkaz skupiny B – akƟ vní řidič,
 -  bezúhonnost a dobrý zdravotní stav.

5. Doba uzavření pracovního poměru:
 Nástup v I. Q 2026. 
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6. Platová třída: 
  10. platová třída dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech 

zaměstnanců ve veřejných službách a správě, s možnosơ  osobního ohodnocení 
podle dosažených výsledků.

7. Zaměstnanecké výhody:
 -  25 dnů dovolené,
 -  5 dnů indispoziční volno (sick days),
 -  pololetní odměny,
 -  5 000 Kč příspěvek na rekondiční akƟ vity a produkty 

(např. dovolená, pohybové akƟ vity, vitamíny…),
 -  příspěvek na stravování,
 -  až 20 000 Kč ročně příspěvek na důchodové připojištění,
 -  pružná pracovní doba,
 -  možnost odborného i osobního rozvoje.

8. Přihláška zájemce musí obsahovat:
 -  jméno, příjmení a Ɵ tul zájemce, datum a místo narození, státní příslušnost, 

místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.

9. K přihlášce připojte tyto doklady:
 -  životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech 

a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod č. 4)
 -  ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
 -  výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíce (originál nebo ověřená 

kopie), u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem.

10. Lhůta, adresa a způsob podání přihlášky:
  Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 10. prosince 2025, 

a to jedním   z následujících způsobů:
 -  osobním podáním na podatelnu Městského úřadu Brušperk v pracovní dny
 -  prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu: 

Městský úřad Brušperk
tajemník Městského úřadu
K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk

 -  e-mailem na adresu: urad@brusperk-mesto.cz

Obálku označte nápisem „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – VEDOUCÍ TECHNICKÉHO ODBORU“.
O včasnosƟ  podání přihlášky rozhoduje den jejího doručení.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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Město Brušperk v současné době realizuje projekt s názvem
Brušperk – rekonstrukce hasičské zbrojnice. 
Předmětem projektu je kompletní modernizace hasičské zbrojnice 
zahrnující přístavbu, nástavbu a stavební úpravy včetně přeložky sítě 
CETIN a GasNet, nové vodovodní přípojky a odlučovače ropných lá-
tek. Stavební úpravy zahrnují dispoziční změny, výměnu oken, rekon-
strukci střechy a fasády. Podpořené prostory budou splňovat požadavky dle normy ČSN 
73 5710 – Požární stanice a požární zbrojnice. Výstupem realizace projektu bude moder-
ní budova hasičské zbrojnice vyhovující požadavkům zákonných předpisů, hygienických 
a bezpečnostních norem a naplňující potřeby na kvalitní infrastrukturu pro zajištění čin-
nosƟ  JSDH města Brušperk.
Projekt je spolufi nancován z rozpočtu ČR – Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství 
Hasičského záchranného sboru České republiky prostřednictvím Výzvy JSDH_V3_2022 – 
Stavba nebo rekonstrukce požární zbrojnice, a to ve výši maximálně 4 500 000 Kč.
Projekt je současně spolufi nancován individuální dotací z rozpočtu Moravskoslezského kra-
je ve výši odpovídající 50 % dotace poskytnuté příjemci Ministerstvem vnitra na realizaci 
projektu, maximálně však ve výši 2 250 000 Kč.
Projekt bude dokončen do konce roku 2025. Vedení města

Ohlédnuơ  za jarmarkem na sv. Matouše 
a přání ke konci roku 
Máme sice již prosinec, ale i přesto bychom se ještě rádi ohlédli zpět k letošnímu třeơ mu 
ročníku historického řemeslného jarmarku na sv. Matouše, který se uskutečnil na konci 
září – fotografi e můžete vidět na vedlejší stránce. Moc všem děkujeme za podporu a hlavně 
za spolupráci s Informačním centrem, bez kterého by akce nebyla možná. Rostoucí zájem 
o jarmark nás nesmírně těší a věříme, že budete spokojeni i v příšơ m roce. Počasí nám letos 
vyšlo nádherně, program byl bohatý a zejména Ɵ  nejmenší byli naplno zabráni do množství 
dílniček, které byly nachystány. 

Obecně jsme rádi, že se i tradiční jarmarky ve městě dále rozvíjejí. Aktuálně teď mohu zmí-
nit například poslední listopadový jarmark na sv. Kateřinu, který je již čistě v gesci Informač-
ního centra a který za poslední roky prošel velkou a pro město jistě poziƟ vní proměnou. 

V tuto chvíli se za celý spolek Braunsberg historicus těšíme na to, co nás čeká v následují-
cím roce. Z tohoto bychom vám všem nyní rádi popřáli co nejhezčí Vánoce, klid a pohodu. 
No a samozřejmě také co možná nejlepší rok 2026. 

Tomáš Kocourek, předseda spolku
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Stolní kalendář na rok 2026
Vážení spoluobčané,
město Brušperk pro vás i letos připravilo dvojtýdenní stolní kalendář na rok 2026. Letošní 
vydání je výjimečné – najdete v něm obrázky, které vytvořili žáci ZUŠ J. Matěje. Věříme, že 
se vám budou líbit a kalendář vám dobře poslouží. 
Od úterý 16. prosince 2025 bude kalendář k dispozici k vyzvednuơ  v informačním centru. 
Pro všechny domácnosƟ  s trvalým pobytem v Brušperku je zdarma. 
V případě koupě je cena 50 Kč.
Děkujeme žákům i pedagogům ZUŠ J. Matěje za jejich krásnou tvorbu.

Vedení města

Vážení občané města Brušperka, milí přátelé,

rok 2026 je pro Základní uměleckou školu Jožky Matěje mimořádný – dne 1. září uplyne 
70 let od jejího založení. Po sedm deseƟ leơ  se v našem městě rozvíjí talent, tvořivost a lás-
ka k umění, které obohacují nejen žáky samotné, ale i kulturní život Brušperka.

Jsme poctěni, že jsme u příležitosƟ  tohoto významného jubilea mohli do kalendáře města 
přispět tvorbou žáků našeho výtvarného oboru. Ti zachyƟ li Brušperk očima mladé genera-
ce – jako město s duší, krásou a inspirací. Každý list kalendáře je svědectvím o tom, že umě-
ní má v našem městě pevné kořeny a roste spolu s těmi, kteří ho tvoří. Namalovaných prací 
je však více, než kolik kalendář dovoluje představit, a proto budou další díla žáků postupně 
oƟ štěna ve zpravodaji. V průběhu příšơ ho roku připravujeme také výstavu z obrázků města 
Brušperk, která tvorbu žáků představí v širším rozsahu.

Celý školní rok 2026/2027 bude věnován oslavám 70. výročí školy. Tyto oslavy připomenou 
její historii, osobnosƟ , absolventy i současné úspěchy. Děkujeme všem žákům, pedagogům 
a přátelům školy za jejich práci, nadšení a podporu, stejně jako městu Brušperk za dlouho-
letou spolupráci.

Přejeme vám, aby vám tento kalendář po celý rok přinášel radost, inspiraci a hrdost na 
město, v němž má umění i vzdělávání své pevné místo.

Za kolekƟ v Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk Jan Strakoš, ředitel školy

Kalendář společenských akcí – výzva pro pořadatele
Vážení pořadatelé společenských akcí (kulturní, společenské, sportovní apod.) ve městě 
Brušperk. Chtěl bych vás požádat o součinnost při průběžném hlášení nově plánovaných 
akcí, které budou souhrnně uveřejněny na stránkách města a budou tak k dispozici pro 
všechny pořadatele pro vzájemnou koordinaci termínů.

Akce můžete oznámit osobně v Informačním centru na náměsơ , e-mailem: info@brusperk-
mesto.cz nebo telefonicky: 558 666 271.

Všechny nahlášené akce budou postupně doplňovány v Tabulce kulturních akcí v následují-
cím odkazu: hƩ ps://www.brusperk-mesto.cz/aktualne/tabulka-kulturnich-akci.

Jan Lanča, předseda Kulturní komise města
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Zlatá svatba – 
manželé Vladimíra a Milan Lebedovi.

Zlatá svatba – 
manželé Bohumila a Ivan Krupníkovi.

Zlatá svatba – 
manželé Dáša a Vladimír Kudělkovi.

Zlatá svatba – 
manželé Zdenka a Karel Sedláčkovi.
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Zlaté svatby v roce 2025
V letošním roce se v naší obřadní síni konala čtyři krásná výročí zlatých svateb.
S radosơ  jsme přivítali tři manželské páry z Brušperka a jeden pár z Krmelína.
Každá zlatá svatba měla svou jedinečnou atmosféru, a přesto je všechny spojovalo totéž 
– padesát let společné životní cesty naplněných úctou, trpělivosơ  a laskavosơ . To jsou hod-
noty, které tvoří pevný základ rodiny. Zlatá svatba je připomínkou toho, že opravdová láska 
není okamžik, ale život tvořený drobnými každodenními gesty.
Bylo nám velkou cơ  být součásơ  těchto slavnostních chvil. K článku přikládáme fotografi e, 
které zachycují laskavou a slavnostní atmosféru všech čtyř obřadů – věříme, že potěší i vás.
Pokud byste si přáli prožít svou svatbu či zlatou svatbu v obřadní síni Městského úřadu 
Brušperk, budeme rádi. Velmi si vážíme vaší důvěry. Kateřina Klesnilová, matrikářka

Vítání občánků
V sobotu 1. listopadu 2025 se na radnici uskutečnilo vítání občánků. Místostarosta města 
Mgr. Tomáš Kocourek přivítal sedm nových občánků města. Miminka se obřadu zúčastnila 
v hojném doprovodu svých rodičů a blízkých. Město Brušperk ani tentokrát nezapomnělo 
na své malé občánky a obdarovalo je peněžitým darem ve výši 3 000 Kč, kovovým zvoneč-
kem a polštářem se znakem města, který bude krásnou připomínkou tohoto dne. Velké 
poděkování patří také Lékárně u Matky Boží, která se podílela na obdarování našich nových 
občánků. Všem malým Brušperáčkům přejeme ze srdce mnoho zdraví, lásky a radosƟ  na 
jejich cestě životem. A rodičům přejeme, ať každý den s jejich dítětem přinese nové ště sơ  
a krásné chvíle. 
Další vítání občánků proběhne na jaře 2026 v obřadní síni radnice. Přihlášky lze podat 
e-mailem: urad@brusperk-mesto.cz, datovou schránkou: 37ecb8h nebo osobně na matri-
ce (dveře č. 203). Termín uzávěrky je 30 dní před konáním obřadu. Formulář je dostupný 
na webu města v sekci Formuláře → Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí → Přihláška 
na vítání občánků nebo osobně na matrice. Kateřina Klesnilová, matrikářka

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 14. prosince 2025 by se dožil 90 let pan Ing. Jiří Lochman. 
Dne 1. února 2026 uplyne 13 let od jeho úmrơ . 
S láskou vzpomíná manželka, dcera Eva a syn Jiří s rodinami.

Ve středu 17. prosince 2025 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrơ  pana Ivo Miloty. 
S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Marcela s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 21. prosince 2025 by oslavila své životní jubileum 80 let manželka, 
maminka a babička paní Eva Němcová. 
Vzpomeňte s námi, s láskou vzpomínají manžel FranƟ šek 
a dcera Blanka s rodinou.
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Vítání občánků na radnici. Zleva: Nikol Moravcová, Dominik Mácha, Barbora Maluchová, 
Vendelín Svoboda.

Vítání občánků na radnici. Zleva: Lukáš Jasinský, SebasƟ án Adamus, Maxim Klečka.
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Světový Den laskavosƟ  v domově Ondráš
Světový den laskavosƟ  (World Kindness Day) je každoroční událost, která se slaví 13. lis-
topadu. Cílem tohoto dne je podpořit laskavost, poziƟ vní mezilidské vztahy a povědomí 
o významu laskavých činů v každodenním životě. 
Významem laskavosƟ  jsou benefi ty v podobě:
•  Zlepšení duševního zdraví – laskavé činy mohou pomoci snižovat stres, úzkost a deprese, 

zlepšují sebevědomí a přispívají k celkovému pocitu ště sơ .
•  Posílení mezilidských vztahů – vyjadřování laskavosƟ  buduje důvěru, podporuje vzájem-

né porozumění a zlepšuje komunikaci mezi lidmi. 
•  Podpory poziƟ vní změny – šíření laskavosƟ  na místní i globální úrovni může vést k větší 

soudržnosƟ  a poziƟ vním změnám ve společnosƟ . 

Je to tedy den, kdy si můžeme připomenout, že i malé kroky mohou mít velký dopad, a in-
spirovat k tomu, abychom byli laskavější a vstřícnější vůči sobě i ostatním. 

Dne 13. listopadu 2025 nás v Domově Ondráš při této příležitosƟ  již potřeơ  navšơ vila paní 
učitelka Bajerová ze Základní školy Vojtěcha Marơ nka se svými žáky ze třídy 2. A. Tentokrát 
přinesly děƟ  seniorům sedm her Člověče, nezlob se, které samy vybarvily. Pan učitel Chyla 
vytvořil na 3D Ɵ skárně větší fi gurky a velké kostky, se kterými se našim klientům dobře 
hrálo, protože fi gurky se lépe uchopují a na velké kostce je lépe vidět počet teček. Senioři 
i děƟ  si užili příjemné dopoledne, společně si zahráli, popovídali a vzájemně si předali kou-
sek laskavosƟ  a radosƟ .

Děkujeme vám za krásně strávené chvíle a potěšení, které jste nám do Domova přinesli.

Blanka Nálepová
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INFORMACE SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ KOMISE

Péče o zdraví očí a kurz míčkování 
V listopadu proběhly v rámci akƟ vit Sociální a zdravotní komise města hned dvě zajímavé 
akce zaměřené na zdraví a prevenci. První z nich byla přednáška o zdraví očí, kterou vedly 
Ivana Šimková, oční sestra, a Mgr. Petra Ševečková, vrchní sestra. Účastníci se dozvěděli 
mnoho užitečných informací o stavbě a funkci oka, nejčastějších onemocněních i zásadách 
prevence. Přednáška byla doplněna o prakƟ cké ukázky vyšetřovacích a operačních nástrojů 
i doporučení, jak o zrak správně pečovat v běžném životě. O významu doplňků stravy pro 
zdravé oči hovořila Daniela Drabinová ze společnosƟ  NatureVia. Setkání bylo velmi poutavé 
a přineslo řadu zajímavých podnětů i odpovědí na dotazy posluchačů. Na závěr si všichni 
účastníci odnesli vzorky doplňků stravy a informační letáčky, které fi rma věnovala, což bylo 
milým a užitečným zakončením.

Na přednášku pak volně navázal prakƟ cký kurz míčkování, vedený zkušenou fyziotera-
peutkou Bc. Johanou Heczkovou. Míčková facilitace je doplňková metoda využívaná u re-

spiračních onemocnění. Uplatňuje se především u děơ , ale své 
příznivce si nachází také mezi dospělými a seniory. Při terapii 
se používají měkké molitanové míčky, které napomáhají uvol-
nění měkkých tkání, refl exnímu ovlivnění dýchacích svalů a ơ m 
i usnadnění vykašlávání hlenu, zlepšení dýchání a držení těla. 
Metoda působí velmi jemně, a přesto účinně – přináší úlevu 
při chronické rýmě nebo zahlenění. Kurz proběhl v příjemné 
atmosféře a přinesl spoustu Ɵ pů, jak touto jednoduchou me-
todou zlepšit zdravotní stav svých děơ  a blízkých. Míčkování je 
zásadním doplňkem léčby onemocnění.
Děkujeme všem návštěvníkům i přednášejícím za jejich účast 
a podporu během celého roku. Těšíme se na setkání při dalších 
akcích pořádaných sociální a zdravotní komisí.
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Soutěž o nejkrásnější podzimní výzdobu zná své vítěze 
Do soutěže o nejkrásnější podzimní výzdobu bylo zasláno mnoho krásných a nápaditých 
výzdob. 
Celkem se zúčastnilo osm soutěžících, kteří ozdobili své domy, okna či zahrádky v pestrých 
barvách podzimu. Komise měla nelehký úkol vybrat z tolika krásných nápadů tři nejlepší. 
Na 1. místě se umísƟ la Renata Šťastná, 2. místo obsadila Věra Tobolová a o 3. místo se 
podělily Jana Konečná a Andrea Šťastná. Výhercům gratulujeme. Ani ostatní soutěžící ne-
přišli zkrátka – všichni obdrželi malou cenu za účast. 
Všem, kteří se do soutěže zapojili, děkujeme za krásné nápady, kreaƟ vitu a za to, že svými 
výzdobami zkrášlili podzimní Brušperk.

Sociální poradna v Národním domě
Středa 3. prosince 2025 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 2. a 16. prosince 2025 od 15.00 do 16.30 hodin.

Sociální a zdravotní komise přeje všem občanům klidné a radostné vánoční svátky, mnoho 
zdraví, pohody a spokojenosƟ  v novém roce 2026.
Ať je plný dobrých setkání, úsměvů a vzájemné pomoci. Nikol Hajnošová, předsedkyně

1. místo – Renata Šťastná. Další fotografi e ze soutěže najdete na FB města.
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Mikuláš opět zavítá do Brušperka
Jako každý rok i letos bude v pátek 5. prosince 2025 projíždět naším městem svatý Mikuláš.
Občané, kteří mají zájem o jeho návštěvu u sebe doma, mohou nahlásit adresu a telefonní 
kontakt nejpozději do pátku 5. prosince do 13 hodin skautům Brušperk na: 739 050 553 
nebo 602 967 466.

Předávání Betlémského světla v Brušperku
Milí spoluobčané, skauƟ  a skautky vás zvou na tradiční předávání Betlémského světla, kte-
ré proběhne 23. prosince 2025 od 14.00 do 17.00 na náměsơ  Jana Amose Komenského. 
Svíčky s sebou! Máte zájem, aby Betlémské světlo bylo doručeno až k vašim dveřím?
Zašlete nám vaši adresu a jméno na: e-mail: skautbrusperk@gmail.com nebo telefon: 
734 612 588 (pouze SMS). Betlémské světlo budeme roznášet od 14.00 do 18.00 hodin.

Za skauty Filip Dlouhý

Vánoční poselství pokoje a radosƟ 
Milí spoluobčané a farníci, s blížícími se Vánocemi se naše město opět ponoří do jedinečné 
atmosféry klidu a světla. Nechť je tento čas pro nás všechny příležitosơ  zastavit se a znovu 
objevit to, co je v životě opravdu důležité.
Naše křesťanská víra nám připomíná, že Ježíš, Boží Dítě, přichází, aby do našich životů vnesl 
smysl, radost a pokoj. To jsou dary, které si často sami nedokážeme zajisƟ t.
Přeji vám, abyste tuto hlubokou radost, pramenící z Betléma, zažívali především ve svých 
domovech a mezi sousedy. Věřím v sílu naší místní komunity. Kéž nám narození Krista po-
může budovat a upevňovat dobré sousedské vztahy, vzájemnou vstřícnost a porozumění, 
abychom se všichni cíƟ li jako jedna velká, harmonická rodina.
Při této příležitosƟ  vás srdečně zvu k účasƟ  na vánočních bohoslužbách v našem kostele. 
Pojďme společně přivítat narozeného Spasitele a načerpat potřebné milosƟ  a požehnání.
Nechť vám Nově narozené Dítě přinese do života Boží požehnání a nový smysl, ať už se 
potýkáte s jakýmikoli problémy.
Přeji vám všem pokojné a radostné Vánoce a do nového roku 2026 hojnost Božích darů!

S kněžským požehnáním, Adam Józef Kasperek Farář

Vánoční bohoslužby v kostele sv. Jiří 
24. 12. 2025 středa – Štědrý den ve 21.00 půlnoční mše svatá
25. 12. 2025 čtvrtek – Slavnost Narození Páně v 9.30 mše svatá
26. 12. 2025 pátek – Slavnost sv. Štěpána v 9.30 mše svatá
28. 12. 2025 neděle – Svátek Svaté Rodiny v 9.30 mše svatá
31. 12. 2025 středa – Poděkování za uplynulý rok v 16.00 mše svatá
1. 1. 2026 čtvrtek – Nový rok, Slavnost Matky Boží, Panny Marie v 9.30 a v 18.00 mše svatá
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Adventní čas světel
Adventní čas je pro křesťany časem očekávání narození Krista a první adventní 
den je zároveň začátkem nového církevního roku. Samotné slovo advent pochá-
zí z laƟ nského „adventus“, což znamená příchod. V dobách předkřesťanských 
naši předci v tomto čase oslavovali zimní slunovrat, návrat životadárného světla. 
 Letos připadá první adventní neděle na 30. listopad.

S obdobím adventu je spojena spousta tradic a obyčejů, ať křesťanských či lidových Vá-
noc. Jsou to např. tradice a obyčeje spojené se sv. Ondřejem, sv. Barborou, sv. Mikulášem, 
sv. Ambrožem či sv. Lucií. Advent „má rozměr“ duchovní i materiální, rozjímání i konkrétní 
přípravu na Vánoce – úklid, pečení, výzdobu, stromeček, dárečky atd.
Je to zároveň období nejdelších nocí. Proto světlo sehrává v tomto období důležitou roli. 
Ke starým zvykům patří postupné (vždy v adventní neděli) zapalování čtyř svíček na ad-
ventním věnci. Nově postupně přibývalo rozsvěcování různých světýlek v bytě, za oknem, 
na domech i v zahradách. Dnes je v adventním čase nasvícena velká většina domů. Začínají 
svíƟ t od první adventní neděle obvykle do Tří králů.
Mimořádně nasvícený dům, již několik let, je dům paní Šárky Lišaníkové v ulici Nábřeží 
v Brušperku. Konkurence je hned vedle u sousedů, dům manželů Evy a Zdenka Veselých. 
Požádal jsem paní Šárku o rozhovor.

Šárko, kdy a koho napadlo dům nasvíƟ t takovým maximalisƟ ckým způsobem?
Před 25 lety jsme s mým otcem nastrojili jeden stříbrný smrček za vrátky, postupně během 
let jsme přikupovali „světýlka“ a už jsme nastrojili pět stromků, vedle sousedi nastrojili 
šest, postupně jsme přidávali a přidávali. Byla to sousedská rivalita. My spolu nesoutěžíme, 
ale vždycky se tomu před Vánocemi zasmějeme. Kdo bude mít co nového si neřekneme, 
protože je to tajemství. 

Upřesni nám trochu technických parametrů, kolik je tam světýlek, kolik metrů kabelů, 
kolik a jaká „různá heblátka“ atd.?
Nikdy jsme to nepočítali přesně, ale řekla bych, že tu máme zhruba 300 metrů ledkových 
světelných kabelů, 150 až 200 metrů prodlužovaček a možná 80 metrů „světelných dešťů“, 
co visí na plotě a na garáži. Pak ten obrovský sněhulák obtočený světelnými řetězy, který se 
musí každý rok smontovat. V zásuvkách mám samozřejmě časové spínače. Snažíme se to 
zesynchronizovat i se sousedy. Mám kamarády, kteří mi chodí pomáhat.
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Kolik ta sranda stojí, jaké byly pořizovací náklady a kolik stojí provoz po dobu adventu?
Kolik to stálo, nevím. Už 25 let každý rok něco přikupujeme, něco taky přestane svíƟ t. Dnes 
se dají v e-shopech koupit hadice v různých délkách 10, 20 i 40 metrů. Loni se dala koupit 
v akci 40metrová světelná hadice za 500 Kč. Kolik to všechno stálo, nevím. A ten provoz? 
Všechna ta světla jsou ledková, která nemají velkou spotřebu a svíơ  to asi od 17 do 21 ho-
din. Zvláštní nárůst spotřeby elektrické energie nezaznamenávám.

Jaké máš plány do budoucna? Je ještě co vylepšovat?
Plány do budoucna nějaké extra nemáme. Možná ještě s kamarády, kteří mi chodí pomá-
hat, uvažujeme, že pověsíme ještě něco na barák ze střechy dolů, nějaký „světelný déšť“, 
ale to ještě nevíme. To by někdo musel vylézt na střechu. Zaměřujeme se spíše na udržo-
vání dosavadního stavu. 
Děkuji za rozhovor a přeji Ɵ , ať Ɵ  ta světýlka přinesou hodně ště sơ  do roku 2026.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Foto: Šárka Lišaníková
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INFORMACE ZE ŠKOL

Den otevřených dveří a vánoční jarmark
Srdečně vás zveme na Den otevřených dveří, který se uskuteční 12. prosince 2025 v čase 
16.00–18.00 v prostorách základní školy. Přijďte nahlédnout do tříd, prohlédnout si školní 
prostředí a zjisƟ t či vyzkoušet si, jak se dnes učí.
Součásơ  akce bude také tradiční vánoční jarmark, kde si budete moci zakoupit originální 
výrobky žáků, vánoční dekorace, drobné dárky a dopřát si sváteční občerstvení. 
Akce je určena nejen rodičům a rodinným příslušníkům našich žáků, ale i široké veřejnosƟ . 
Přijďte se podívat, zavzpomínat na svá školní léta a užít si příjemnou předvánoční atmo-
sféru.

www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz

Aleš Vyvial, ředitel školy
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Podzimní radosƟ  v naší mateřské škole
Podzim v mateřské škole byl letos opravdu pestrý. Na zahradě MŠ jsme nejprve přivítali po-
licisty z Policie ČR Brušperk. DěƟ  si mohly vyzkoušet policejní auto, prohlédnout si policejní 
výbavu a seznámit se s důležitými telefonními čísly pro případ nouze. Program byl plný 
zajímavosơ  a interakƟ vních ukázek – děƟ  se naučily bezpečnému chování doma i venku 
a poznaly práci policistů zblízka. Děkujeme Policii Brušperk za velmi pěknou a poučnou akci 
pro děƟ .

Drakiáda.  Foto: Kateřina Kočvarová

Na konci října proběhla tradiční Drakiáda u sv. Marka. Počasí nám tentokrát přálo – foukal 
právě takový vítr, aby naši draci mohli vzlétnout vysoko do oblak. DěƟ  s nadšením pobíhaly 
po louce, sledovaly své barevné výtvory na obloze a radovaly se z každého úspěšného letu. 
Nechyběly úsměvy, nadšení ani povzbuzování rodičů.

Policie v MŠ.  Foto: Adriana Košařová
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Dne 11. listopadu jsme přivítali svatého MarƟ na, který k nám dorazil na krásném živém 
koni. DěƟ  mu přinesly mrkev a také si vyzkoušely zábavnou hru – hledaly ztracené podkovy. 
Společně jsme si připomněli legendu o pomoci chudému, která dodnes inspiruje k dobrým 
skutkům. DěƟ  pro MarƟ na připravily písničku, za kterou byly odměněny nejen úsměvem, 
ale i nezapomenutelným zážitkem z blízkého setkání s koníkem.

Ukázka lidových nástrojů.  Foto: Kateřina MarƟ níková

Listopadové dopoledne nám zpříjemnila ukázka lidových hudebních nástrojů, kterou pro 
děƟ  připravila paní Sváčková se svou dcerou Anežkou. DěƟ  se seznámily s různými tradič-
ními nástroji, jejich vzhledem, zvukem i způsobem hry. Nechyběla ani možnost si některé 
nástroje samostatně vyzkoušet. Dopoledne se neslo v příjemné hudební atmosféře a děƟ  si 
odnesly spoustu nových zážitků i hudebních dojmů. Paní Sváčkové a její dceři Anežce moc 
děkujeme za krásnou a inspiraƟ vní návštěvu.

Za kolekƟ v MŠ Kamila Kostková, ředitelka MŠ

MarƟ n na bílém koni na odloučeném pracovišƟ  MŠ.  Foto: Kateřina Graniová
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Vánoční 1 
Stromeček je nastrojený, 
nahoře má hvězdičku. 
Sněhulák je postavený, 
na hlavě má čepičku. 
Na talíři kapr voní 
a za dveřmi už něco zvoní. 
                 Anna Sobková, 3. A 

Vánoční 2 
Vánoce jsou krásný svátek, 
dostaneme pěkný dárek. 
Na večeři kapra máme, 
všichni si moc pochutnáme. 
Plné tácy cukroví, 
to máme rádi – to se ví! 

Emma Ďurišová, 4. C 

Jaké tradice dodržujeme o Vánocích?

Týden před Vánocemi zdobíme stromeček. K večeři na Vánoce máme kapra a bramborový 
salát. Po večeři rozbalujeme dárky a taky zapalujeme prskavky. A pak koukáme na Grinče.
  Oldřich Milota, 5. B

My doma zdobíme stromeček, dáváme pod talíř rybí šupinku a poušơ me lodičky. Také za-
palujeme prskavky před domem.  Hedvika Tesařová, 4. C

O Vánocích krájíme jablíčka, abychom zjisƟ li, jestli budeme zdraví. Pod talíř si dáváme šupi-
nu, aby se nás držely peníze. Zpíváme vánoční koledy. Při večeři nevstáváme od stolu, při-
náší to neště sơ . Poušơ me lodičky a jíme rybí maso. Před Štědrým dnem píšu dopis Ježíškovi 
a pečeme doma cukroví a nazdobíme si stromeček.  Alžběta Brusová, 3. A

My poušơ me o Vánocích lodičky a strojíme stromeček. Taky rozkrajujeme jablko a doufá-
me, ať je tam hvězdička. U stromečku zpíváme koledy.  Victorie Švecová, 3. A

Vánoční stromeček zdobíme asi týden před Vánocemi a ke zdobení si poušơ me pohádku 
Anděl páně. Každý rok pečeme mnoho druhů cukroví, část rozdáme příbuzným. Na Štědrý 
den chodíme na hřbitov a večeříme, až vyjde první hvězda. Po večeři hrajeme s mamkou 
na klavír vánoční koledy. Krátce po Vánocích chodíváme do kostela na koncert Česká mše 
vánoční.  Karolína Bajerová, 5.A

Anketa – Má s Mikulášem a andělem chodit také čert?

Ne, bere děƟ  a chce je sníst. Malvína
Ano, poučuje děƟ . Honza
Ano, kdyby nebyl čert, tak by děƟ  zlobily. Jitka
Ano, máš pak dobrý pocit, že jsi hodná, protože tě neodnesl. Klárka
Ano, řekne Ɵ , v čem se máš zlepšit. Tonda
Ano, děƟ  potřebují zkroƟ t od čerta. Marie
Ano, protože chtějí básničku nebo písničku. Eliška
Ne, protože straší. Verča
Ne, protože jsou zlí. Kryštof
Ano, zlobivé děƟ  dostanou uhlí, aby se poučily. Míša
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Ne, hodně řvou a straší. Viktorka
Ano, polepší tě v chování. Laura
Ne, berou děƟ  do pytlů. Kuba
Ano, čert bere zlobivé děƟ  do pekla a dobré do nebe. Honza
Ano, naučí děƟ  chovat se lépe. Petra
Ano, čert pozlobí a anděl uƟ ší. Kristýnka
Ano, čert poučí děƟ . Lilien
Ne, čert je strašidelný. Barča
Ne, kope děƟ . Ondra
Ano, děƟ  berou Mikuláše víc vážně. Vojta

ANO 65 %  NE 35 % Helena Steculová, 4. C

Sudoku

 Emma Ďurišová, 4. C
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Křížovka

VylušƟ  správně sudoku a křížovku a vyzvedni si sladkou odměnu v Informačním centru 
v podloubí. ☺

Viktorie Majerníková, 4. B
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MEGA a pár příkladů na závěr
V roce 2025 je to dvanáctý a poslední článek z rubriky Mega je 
mega.

Milion kilometrů pěšky
Dalo by se za život ujít pěšky milion kilometrů? Odečtěme ba-
tolecí věk a věk pokročilého stáří, kdy mohou být s chůzí určité 
problémy. Vycházeje z předpokladu, že budeme chodit 75 let.

Přepočteno na dny to představuje 27 375 dnů a 18 dní za přestupné roky je celkem 27 393 
dnů, kdy jsem schopen chůze. Milion km děleno počtem 27 393 dnů představuje 36,5 km 
denně. Ujít denně 36,5 km je však dost. Prší, nechce se, v určitém věku to může být pro-
blém. Spíše se přikláním k tomu, že ujít milion kilometrů za život nelze.

KopreƟ na s milionem lístků
Jaký průměr by musel mít žlutý terčík kopreƟ ny, kte-
rá by měla po obvodu milion bílých lístků? Myslím, 
že každý z nás alespoň jednou „řešil“ s kopreƟ nou 
odtrháváním lístků problém: „má mě rád – nemá 
mě rád“, „ano – ne“, „musím – nemusím“ … Před-
stavme si obří kopreƟ nu s milionem bílých lístků. 
Nechtěl bych je trhat! Kdybych za každou vteřinu 
utrhl jeden lístek, trhal bych je milion vteřin, a to 
je 11,57 dnů! Ale zpět. Je-li na jeden lístek a jednu 

mezeru potřeba 1,5 mm, jak velký musí být průměr žlutého terčíku, aby se na obvod ve-
šlo milion bílých lístků s patřičnými mezerami? Obvod terčíku bude 1 500 000 mm, to je 
1 500 m. Vzorec pro výpočet obvodu kruhu je 2πr. Průměr kruhu pak je 477,707 m. Žlutý 
terčík kopreƟ ny s milionem bílých lístků by měl průměr asi 478 m. 

Milion otočení kola osobního auta
Kolik kilometrů ujede osobní automobil, řekněme Škoda Fabie, otočí-li se jeho kolo milion-
krát? Několik důležitých informací k velikosƟ  pneumaƟ ky. Údaje o parametrech pneuma-
Ɵ ky se skládají z více čísel a písmen zaznačených na boční straně pneumaƟ ky. Například 
šířka pneumaƟ ky v milimetrech, poměr nominální výšky pneu k nominální šířce v procen-
tech, typ konstrukce kostry, nominální prů-
měr příslušného disku v palcích, hmotnostní 
index, rychlostní index atd. Pro náš výpo-
čet použijeme pneumaƟ ku Barum Briliant 
155/65 13 T 73, která má průměr ráŅ u 13´´. 
Průměr „obutého“ kola je 531,7 mm, což 
představuje obvod kola asi 1,67 m. Na jedno 
otočení kola ujede Škoda Fabia „obutá“ výše 
uvedenou pneumaƟ kou 1,67 m. Na milion 
otočení to je 1 670 km. Pohodlně bychom 
dojeli z Brušperku do Paříže.
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Parkoviště pro milion osobních aut
Jak velkou plochu by muselo mít parkoviště 
pro milion osobních aut? Vezmeme si osobní 
auta střední třídy, která jsou nejrozšířenější. 
Řekněme „dobrou“ českou Škodu Fabii. Dél-
ka krátké verze je 3 992 mm, sedan má pak 
délku 4 232 mm a šířka vozu je 1 646 mm. 
Bereme-li v úvahu, že při parkování je po-
třeba i nějaký prostor okolo vozu, budeme 
počítat asi 40 cm na každou stranu, pak po-
čítáme s jedním parkovacím místem o roz-
měrech: délka = 510 cm a šířka 240 cm. Nebereme v úvahu příjezdové komunikace k parko-
vacím místům. Plocha pro jedno auto je 12,24 m2. Plocha pro milion aut je 12 240 000 m2, 
což je 1 224 ha. Je to čtverec o straně 3 498,57 m, tedy asi 3,5 km. 

Milion vepřových řízků
Kolik „prasátek“ by bylo potřeba na milion 
vepřových řízků? Budeme vycházet z násle-
dující úvahy. „Dáme si“ pořádný 200gramo-
vý řízek, což je hmotnost masa před tepel-
nou úpravou. V roce 2007 byla průměrná 
jateční hmotnost prasat 88,6 kg. Za maso 
vhodné pro přípravu dobrého řízku budeme 
považovat maso z kýty, kotletu a plec, což je 
asi 40 % masa z jateční hmotnosƟ , tedy asi 
35,4 kg masa z jednoho vepře. Toto množ-
ství masa představuje 177 kusů řízků po 200 g. Milion řízků představuje 5 649,7 prasat. Na 
přípravu milionu řízků by bylo třeba asi 5 650 prasat.
Tolik v rubrice Brušperského zpravodaje Mega je mega v roce 2025. Snad jsme vám trochu 
přiblížili číslo milion. Miloš Vontroba, člen redakční rady

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na lyžařské zájezdy, MAWIS plesy a módní přehlídky SačeVersSaše. 
Bylo to ojedinělé.

Realizujeme. Příručka Ernst Yang pro sestavování podnikatelských plánů.

Připravujeme. O chybách.

Odpovídáme. Kde jsi udělal zásadní chybu? Moc nebo málo jsem vnímal okolí. 

Informace. Milan Konečný, tel.: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz, vývěsky. 

Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření. 

 Milan Konečný
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Prosinec plný výstav a tvoření v Národním domě
V průběhu prosince můžete stále navšơ vit výstavu děl malířky Zdeňky Rusnokové.
Výstava betlémů
Součásơ  prosincového programu je také výstava betlémů, kde můžete zhlédnout:
betlémy manželů Křibíkových z Dobré, betlémy z Muzea Beskyd Frýdek-Místek, háčkovaný 
betlém paní Jany Slabé, dřevěný betlém paní Václavíkové, betlém paní Studénkové a práce 
děơ  ŠD a MŠ Brušperk. Výstava potrvá do konce roku 2025.
Tvorba děơ  ZUŠ
V prostorách Národního domu jsou vystaveny obrázky žáků ZUŠ, které byly použity ve stol-
ním kalendáři pro rok 2026.
Doprovodné prosincové akce
2. 12. 2025 v 16.30 Historie perníkářství, beseda v Památníku V. Marơ nka. Vstup zdarma.
9. 12. 2025 od 15.00 do 17.00 Malované baňky, akce pro děƟ . Cena 80 Kč/1 ks baňky. 
Nutná rezervace předem v IC, e-mail: nd@brusperk-mesto.cz, telefon: 721 948 649.

Akce v roce 2026
Výstavy
U příležitosƟ  významných výročí připravujeme dvě temaƟ cké výstavy – výstavu k založení 
Pěveckého sboru Lašan a výstavu věnovanou historii a tvorbě ZUŠ J. Matěje Brušperk.
Program podle měsíců
Leden – dílničky pro děƟ 
Březen – 17. 3. 2026 workshop Mechové obrazy III.
Velikonoční dílničky pro děƟ 
Duben – 16. 4. 2026 přednáška Cestuji za Kačku
Nabídku akcí budeme průběžně doplňovat.

Děkujeme Růžové školce Fryčovice, panu Filipcovi za 
opětovné darování vánočního stromu do ND a paní Ty-
lečkové za krásné vánoční ozdoby.
Do nového roku vám přejeme pevné zdraví a těšíme 
se na setkání při společných akcích v Národním domě 
v roce 2026. Petra Kuchařová, referentka ND

Mechové obrazy II.
Foto: Kristýna Marková
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Pěvecké sdružení Lašan Brušperk 
– podzim plný hudby a přípravy na Vánoce
Pěvecké sdružení Lašan Brušperk má za sebou bohatý podzimní program. Naše vystoupení 
zazněla na dvou tradičních fesƟ valech – Klimkovický podzim a Valentův podzim v Bělo-
ơ ně, kde jsme měli možnost potěšit publikum pestrým repertoárem a zároveň se setkat 
s dalšími sbory z regionu. Obě akce pro nás byly nejen krásnou hudební zkušenosơ , ale také 
milým setkáním s přáteli sborového zpěvu.
Nyní se již naplno věnujeme přípravám na adventní a vánoční koncerty. Těšit se může-
te na náš Adventní koncert na Zámku Nová Horka, který se uskuteční 5. prosince 2025 
od 17 hodin, a na tradiční Vánoční koncerty – v Brušperku 27. prosince a ve Staré Bělé 
28. prosince 2025, oba od 18 hodin.
Srdečně zveme všechny milovníky sborového zpěvu, aby si s námi přišli užít kouzelnou 
atmosféru adventního a vánočního času. Ilona Galiová

Vánoční výstava u zahrádkářů
Český svaz zahrádkářů v Brušperku zve srdečně občany na Vánoční výstavu v domě U Za-
hrádkářů v podloubí, která se bude konat v sobotu 6. a v neděli 7. prosince od 8.00 do 
18.00 hodin a v pondělí 8. prosince od 8.00 do 12.00 hodin. Občerstvení zajištěno.
Prosíme své členy i ostatní občany o zapůjčení exponátů s vánoční temaƟ kou. 
Sběr proběhne 4. prosince od 15.00 do 18.00 hodin.  Ivana Gromotovičová

Klub českých turistů
Sobota 6. prosince 2025 – Zimní tuláček
Prezentace od 7.30 hodin v restauraci U Geně. Poté hromadný start. 
Procházka zimní přírodou po okolí Brušperka. 
Délka trasy cca 15 km, bude upřesněna podle aktuálních klimaƟ ckých podmínek.
Startovné 20 Kč. 
Odměna: účastnický list, razítko a příjemné chvíle strávené v přírodě a zdravý pohyb. 
Srdečně zveme všechny příznivce turisƟ ky. 

Sobota 13. prosince 2025 – Zimní škvaření vaječiny v Obecním lese 
Sraz v 10.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Poté odchod cca 3 km do Obecního lesa 
k posezení u rybníčku, škvaření vaječiny a zpívání při kytaře. 
Vajíčka, chleba, špek a dobrou náladu s sebou. 
Srdečně zveme všechny příznivce turisƟ ky. Změna programu vyhrazena. 
Internet: kct.brusperak.cz
 Za Klub českých turistů Brušperk Lukáš Makúch
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Divadelní podvečer v Brušperku
V sobotu 1. listopadu ožil sál ZŠ Brušperk smíchem a výbornou náladou. Spolek Tisíc stro-
mů pro Brušperk pořádal pro místní diváky příjemný kulturní zážitek – divadelní představe-
ní 3 + 3 = 5 v podání 1. Jarkovské divadelní společnosƟ .

Pokračování oblíbené komedie 1 + 1 = 3 
(May day) od Raye Cooneyho nabídlo svižný 
děj, výborné herecké výkony a řadu komic-
kých situací, které nenechaly nikoho v klidu. 
Publikum se bavilo od začátku až do konce 
a po každé scéně odměnilo herce bouřlivým 
potleskem. Večer se nesl ve velmi přátelské 
a uvolněné atmosféře, kterou doplnilo i pří-
jemné občerstvení v aule školy. Byl to pří-
jemně strávený sobotní večer, během něhož 

se potvrdilo, že i amatérské divadlo do Brušperku patří.
Děkujeme všem hercům za jejich nasazení a radost, kterou na jevišƟ  rozdávali a také všem 
divákům, kteří přišli a vytvořili milou atmosféru.
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se letos zapojili do výsadby nových stromů i jejich 
následné údržby. Vaše pomoc je pro nás velmi cenná.
Přejeme vám, ať jsou sváteční dny časem klidu a zastavení – stejně jako chvíle, kdy vysazu-
jeme nové stromky a s nadějí je vracíme do krajiny. Do nového roku vám srdečně přejeme 
mnoho zdraví, energie a společné chuƟ  pokračovat v péči o naše okolí, aby se mohlo dál 
zelenat a růst. Petr Hajnoš, Tisíc stromů pro Brušperk

Vzpomínka na 17. listopad 1989
V Brušperku pořádáme vzpomínkovou akci k uctění pa-
mátky událosơ  17. listopadu 1989 pravidelně o den dříve. 
Letošní ročník nám přálo i počasí a možná i díky tomu se 
sešlo daleko víc návštěvníků než obvykle. Všechny pro-
jevy, ačkoliv na nich řečníci pracovali samostatně, měly 
společnou myšlenku. Svoboda a demokracie jsou krásné, 
ale křehké. Je třeba je bránit, starat se o ně a nevzdat se 
jich za nic na světě. 
Chtěla bych jménem celého Modrého týmu poděkovat 
všem návštěvníkům, kteří společně s námi přišli jednu 
z nejdůležitějších událosơ  naší země oslavit, dále pak PS 
Lašan za nádherné vystoupení a v neposlední řadě skau-
tům, kteří drželi čestnou stráž. 17. listopad je třeba si při-
pomínat. Děkujeme, že to děláte s námi.

Blanka Káňová, členka redakční rady
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Kuřátka si užívají podzimního počasí
Když se kuřátka promění v drakopoutníky
Jednu říjnovou sobotu jsme se sešli na kopci u kapličky sv. Marka, abychom si užili naši 
tradiční „kuřátko–drakiádu“. Počasí nám přálo – vítr foukal tak akorát, takže se dračím ka-
marádům na obloze krásně poletovalo. 
Odpoledne se děƟ  proměnily v mladé drakopoutníky a na připraveném stanovišƟ  plnily 
tři zábavné úkoly – foukání papírové dráčka, jeho hledání v poli a vymalování omalovánky. 
Za každý splněný úkol získaly razítko do úkolníčku. Ten poté vyměnily za drobné a sladké 
odměny. Každý malý drakopoutník si domů odnesl také diplom na památku.

Text a foto: Barbora Maleňáková

Podzimní dobrodružství s liškou Rezinkou
První listopadový víkend jsme se s dětmi vydali na přehradu, kde kuřátka čekalo malé pod-
zimní dobrodružství. Liška Rezinka si pro ně připravila stezku plnou zábavných úkolů. 
Na devíƟ  stanovišơ ch děƟ  poznávaly podzimní přírodu, plnily různé úkoly a za každý získaly 
jeden dílek do skládačky. Když se jim podařilo celý obrázek poskládat, objevila se jim mapa 
vedoucí k tajemnému pokladu. A tak se děƟ  s nadšením vydaly po stopách lišky až do blíz-
kého lesa, kde objevily schovaný „liščí poklad“ – velký pytel, v němž byl připraven pytlíček 
pro každého malého účastníka. Uvnitř každého balíčku děƟ  našly diplom, omalovánky, sa-
molepku, jedlou drobnost a malou plastelínu na tvoření.
Děkujeme všem za milou společnost v tento podzimní čas. 
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AkƟ vní podzim brušperských seniorů

Helena Řezáčová

V Hospodě u Hodže v Krmelíně se 
16. října 2025 sešlo 13 soutěžících 
a další fanoušci bowlingu z řad Klubu 
seniorů Brušperk k vzájemnému měře-
ní sil.
Po lítém souboji byli dekorováni tři nej-
úspěšnější (viz foto).
Dne 23. října 2025 se zájemci z Klubu 
seniorů rozhodli prověřit sorƟ ment 
a ceny produktů v Polsku a zajeli do Za-
belkowa. Ke spokojenosƟ  účastníkům 
přispělo i krásné počasí.
Členové Klubu seniorů se také sešli 
k úklidu prostor užívaných pro činnost 
klubu. Klub je tak připraven na poseze-
ní členů v adventním i vánočním čase. 

Dne 13. listopadu 2025 uskutečnil Klub 
seniorů poznávací výlet do novogoƟ c-
kého kostela sv. Mikuláše v Ludgeřovi-
cích. 
Za informace o kostelu a významných 
osobnostech spjatých s výstavbou i pů-
sobením církve děkujeme laskavému 
průvodci – faráři p. Janu Plačkovi.
Náš výlet pokračoval návštěvou Národ-
ního památníku II. světové války v Hra-
byni. Expozice připomínají událosƟ  
II. světové války z hlediska vojenského, 
poliƟ ckého, neopomíjí ani život civilní-
ho obyvatelstva. Přibližuje účast česko-
slovenských vojáků na všech frontách 
II. světové války, ale i domácí odboj. 
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Program Klubu seniorů – prosinec
Pá  5. 12.   9.30 Mikulášské bingo v klubu. Eliška Brožová

Po  8. 12. 16.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková

Pá 12. 12. 15.30 Posezení s Mikulášem. Zdenka Cigánková

Po 29. 12.  16.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková

Út 30. 12. 14.30 Setkání na přehradě. Helena Řezáčová 

Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Volnočasové centrum Elden 
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kurzy. 

Přednášky a další akce: 

Do 8. 12. běží projekt Krabice od bot. Daruj radost pod stromečkem dětem ze sociálně 
slabých rodin v našem regionu. Rezervace dárků na hƩ ps://www.krabiceodbot.cz/sberna-
mista. CharitaƟ vní projekt ve spolupráci s Diakonií ČCE. Budeme rádi, když se k nám i s va-
šimi dětmi připojíte. Název sběrného místa je CENTRUM ELDEN Brušperk.

2. 12. Alchymie těla duše: cesta k vnitřní čistotě. Proč se nám dějí určité životní situace 
i při duchovní práci? Jednou z příčin může být oslabené či zanesené tělo. Jak souvisí fyzická 
očista s duchovní rovnováhou? Jak čisƟ t energeƟ cké tělo a proč je to důležité? Součásơ  
programu bude i výroba malých voňavých dárečků, Renáta Cholevíková, 17.30 hod.

3. 12. Peru, Andy a amazonský prales. Zajímá vás, jak se dýchá v 5 000 m n. m.? Denně 
na nohou, přes 80 km nahoru a dolů. Sluníčko, déšť, sníh. Co nás zklamalo v Duhových 
horách? Kolik je v Amazonii komárů? A jak chutná morče? Cestovatelská přednáška dvou 
nadšenců nejen o této nádherné a rozmanité zemi, o noční výpravě do džungle, zvířatech, 
rostlinách i lidech, Nikola a Petr Birklenovi, 18.00 hod.

9. 12. GENOVÉ KLÍČE odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA. Workshop pro akƟ vní čte-
náře GK, kteří se chtějí hlouběji ponořit do léčivého procesu sebepoznání, Silva Součková, 
17.30 hod.

13. 12. Propojení srdce s tancem a lahodnou chuơ  a vůní kakaa. Přijďte si užít předvánoč-
ní čas. Naladit se na své srdce a tělo v relaxaci skrze dech za doprovodu gongu, křišťálových 
mís, handpanu a solfeggiho frekvencí. Vychutnat si lahodné kakao a tančit pro radost svého 
srdce, pro něžnou sílu těla, tak, jak tvá duše zpívá, Moni & Veronika, 15.00 hod.

Děkujeme všem za přízeň a podporu v roce 2025 a přejeme vám a vašim blízkým krásné 
Vánoce a hodně ště sơ , zdraví, radosƟ  a lásky v roce 2026. 

Budeme se na vás těšit zase v lednu.

Pavla Babincová
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INFORMACE ZE SPORTU

Zimní pohár mládeže ve volejbalu opět v Brušperku!
Loni jsme v prosinci dostali od Českého volejba-
lového svazu pověření uspořádat pro mladší žáky 
Zimní pohár mládeže (kategorie CP-U14M). A snad 
i proto, že se nám tento turnaj docela povedl, do-
stali jsme možnost uspořádat tento pohár pro vý-
chodní část republiky i letos. Přihlásilo se 12 týmů 
– dalších 11 bude hrát v Havlíčkově Brodu západní 
skupinu.
V této kategorii máme docela slibnou novou ge-
neraci mladých hráčů, kteří již několik let trénu-
jí v našem volejbalovém kroužku při ZŠ Brušperk 
(abecedně alespoň: Tomáš Cigánek, Jan Heřman, 
Michael Kuběna, Tomáš Kunčický, Šimon Milat, 
Alexand Podlipný, Matěj Suchý, Antonín Tesař, Me-
toděj Vala, Tobiáš Varkoček, Antonín Černý a kapi-

tán Ondřej Suchý). Pod vedením trenérky Táni Capové si velmi dobře vedou i v okresních 
a krajských soutěžích a pokud je budete chơ t poznat a podpořit, máte možnost zhlédnout 
na tento věk velmi solidní volejbal ve sportovní hale 6. prosince 2025 od 9 do 18 hodin.
Letos se snažíme, aby si hravou formou co nejvíce děơ  z našeho kroužku při ZŠ Brušperk 
vyzkoušelo i své první dětské turnaje a zápasy. Nejmladší děƟ  se v daleko větší míře začaly 
zapojovat do turnajů v barevném volejbale, Ɵ  zkušenější (4 týmy) pak hrají 1x měsíčně 
okresní přebor trojek a starší holky okresní přebor čtverek (počet hráčů na hřišƟ ).
V prosinci ještě připravujeme velký turnaj pro všechny děƟ  v rámci tréninku, předvánoční 
klubový volejbalový trénink (viz foto) a pro dospělé opět před silvestrem i veselý vánoční 
trénink s posezením. Ivan Cap, předseda volejbalového spolku

Pokračování na následující straně

Holky jsou připravené hrát za ženy, říká trenér juniorek 
Brušperské juniorky má na starost trenér Petr Zomber. Jak se týmu daří? Co se mu během 
podzimu povedlo a kde je třeba přidat? A co parta v kabině, funguje? Nejen o tom jsme si 
s ním popovídali po konci podzimní čásƟ  soutěže.
Jak se vám během podzimu dařilo? Jste s výsledky a výkony spokojen?
Bohužel jsme v posledních utkáních nebodovali a trošku se nám vzdálila první příčka, na 
které jsme chtěli určitě být. Výkony nejsou špatné, ale výsledky pokulhávají.
Do kdy budete na podzim trénovat?
Zápasy nám už skončily, trénovat budeme do konce listopadu.
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Kdy vám začne zimní příprava? Co všechno během ní máte v plánu?
Zimní přípravu začneme hned v lednu, samozřejmě se budeme soustředit na kondici. Nej-
důležitější však bude takƟ ka, která nám na podzim moc nešla.
V čem jsou silné stránky vašeho týmu, v čem naopak musíte přidat?
Rozhodně jsme silní v držení míče a územní převaze. V čem ale musíme zabrat, to je určitě 
zakončení a proměňování brankových příležitosơ .
Jakým herním stylem se prezentujete?
Je to především kombinační hra s útoky po stranách.
Máte v týmu hráčky, které už naskakují i mezi ženy? Případně, je tam někdo, kdo se brzy 
může posunout nahoru?
Už na podzim některé hráčky za ženy nastupovaly. Co se týče posunu nahoru, troufám si 
říct, že jsou všechny holky připravené za ženy hrát už teď.
Jak se ženskému fotbalu v Brušperku daří? Máte stále z čeho brát?
Popravdě je potřeba říct, že by se to mohlo zlepšit. Spíše teď bereme odjinud.
Před sezonou jste říkal, že v kabině funguje velmi dobrá parta. Plaơ  to stále?
Přestože jsme přivedli nové hráčky, tak ano, plaơ . Stále je to skvělá parta!
Trénovat ženský fotbal, to je přeci jen něco jiného, než ten mužský. 
V čem je to nejnáročnější?
Rozhodně, je to úplně něco jiného, a proto je v ženské kategorii nedostatek trenérů. Obec-
ně je v jakémkoliv ženském sportu důležitá psychika a nastavení v hlavě. Pokud je vše správ-
ně, jsou hráčky skvělé, plaơ  to však i naopak.

Pokračování z předchozí strany

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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SK Brušperk
MUŽI 
Zhodnocení 
podzimní čásƟ  
Fotbalisté Brušper-
ku zakončili podzim-
ní část 5. ligy mužů 
na osmém místě. 
V šestnácƟ  kolech 
získali 25 bodů a na-
stříleli 35 branek, což je řadí mezi nejofenzivnější týmy soutěže. Podle výsledků i celkového 
projevu může být klub s podzimem spokojený, přestože se nevyhnul několika zbytečným 
ztrátám. Brušperk se opíral zejména o pevné domácí výkony. Na vlastním hřišƟ  porazil 
Dolní Benešov 6:3, Baník AlbrechƟ ce 3:0 a také Jakubčovice 1:0. Důležité body nasbíral 
i venku, a to při vítězstvích v Krnově (1:3) a Orlové (2:4). Ztráty přišly hlavně na venkovních 
hřišơ ch. Tým neuspěl ve Vřesině (6:2), v Háji ve Slezsku (3:2) ani ve Starém Městě (4:2). 
Doma pak těsně podlehl Kobeřicím 2:3 a Heřmanicím 0:1. Remízou skončil duel s béč-
kem Vítkovic (2:2). Silný moment podzimu přineslo utkání ve Frenštátě. Brušperk v něm 
o poločase prohrával 2:0, ale po změně stran zabral a díky haƩ ricku Adama Taraby otočil 
výsledek na 2:3. Taraba je s šesƟ  góly nejlepším střelcem týmu, pět branek přidal Štěpán 
Vykopal. Do pozice opory se vypracoval brankář David Bejoch, který dostal prostor jako 
druhý gólman a během podzimu se stal spolehlivým článkem základní sestavy. Jeho výko-
ny pomohly stabilizovat defenzivu hlavně v těžších venkovních zápasech. Tabulka zůstává 
mimořádně vyrovnaná. Brušperk má stejně bodů jako Kobeřice i Vítkovice B a na čtvrté 
místo ztrácí jen dva body. Zároveň jej však od třinácté pozice dělí pouhých šest bodů, což 
slibuje napínanou jarní část. Podzim lze podle výkonů i výsledků hodnoƟ t kladně. Brušperk 
ukázal charakter, silnou ofenzivu a schopnost uspět i na hřišơ ch soupeřů. Pokud na tyto 
parametry navážeme, může jarní část sezony posunout tým výrazně výše, než naznačuje 
aktuální osmé místo.

Tradiční silvestrovská kopaná
Středa 31. prosince 2025, sraz od 9.00 hodin. Výkop v 9.30 hodin hráči staré gardy (35+), 
od 10.45 hodin hráči mužů a dorostenců. Hřiště: umělá tráva. Srdečně zveme všechny sou-
časné i bývalé hráče SK Brušperk. 
SK Brušperk připravuje Fotbalový ples s kapelou REST-ART v pátek 30. ledna 2026 v sále 
Hasičárna U Hynečků. Cena vstupenky 400 Kč na osobu, v ceně je večeře. Rezervace vstu-
penek u pana Zdeňka Pavlase, telefon: 605 109 005.
SpusƟ li jsme nový FANSHOP, kde si můžete objednat širokou škálu klubových předmětů 
a týmového oblečení. Více informací na: www.fotbal-brusperk.cz/fanshop.
SK Brušperk děkuje všem příznivcům, partnerům, členům klubu a členům zastupitelstva 
města za přízeň v roce 2025 a přeje všem hodně zdraví a spokojenosƟ  v novém roce 2026.

Lukáš Makúch
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Podzim v AP klubu
Ještě ani nezačala soutěžní sezona a náš klub už má za sebou několik úspěšných akcí. 
V plné parádě jste nás mohli vidět na Dni města, po kterém jsme uspořádaly nábor. Máme 
radost, že do všech skupin přibyly nové tváře. V úterý 30. září proběhla v sále ND val-
ná hromada a probraly jsme všechny plány na sezonu 2025/2026. V neděli 12. 10. jsme 
uspořádaly 2. ročník akce Sportuje celá rodina. Tato akce se koná pod zášƟ tou ČUS a je 
organizována pro širokou veřejnost. Opět se zapojilo mnoho rodin, se kterými jsme strávily 
příjemné nedělní dopoledne.
Největší akcí bylo soustředění. To proběhlo v termínu podzimních prázdnin v rekreačním 
středisku na Palkovických hůrkách, tentokrát na téma Čarodějnice. Zúčastnily se ho skupiny 
Apolenky, Teens a TOP Teens. Udělalo se mnoho práce na nových sestavách, fyzické prů-
pravě a dost času bylo i na procházky přírodou a zábavu. V rámci večerních programů jsme 
soutěžily, tvořily „pohádky naruby“ a nechyběla ani stezka odvahy. 
Každoročně dbáme na profesní růst našich trenérek. Proto se i letos trenérský tým vydal 
23. listopadu do Nymburka na školení pravidel asociace CMA. 
Na sociálních síơ ch jsme zveřejnily kalendář soutěží, které začnou 22. 2. 2026 soutěží Opav-
ská růže. Jarní část sezony bude hodně nabitá.
Co chystáme? Srdečně zveme všechny rodiče, přátele i širokou veřejnost na tradiční Vá-
noční besídku, která se bude konat 18. prosince 2025 v 17.00 hodin ve sportovní hale. 
Těšíme se na vás!

Trenérský tým AP klubu. Foto: Tereza Masopustová
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INZERCE

POŠTA Partner 
ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY

od 1. 1. 2026

Od 1. ledna 2026 dochází k trvalé změně hodin pro veřejnost 
na poště Partner Brušperk. 

Nová otevírací doba je následující:

Pondělí 10.00–12.00 13.00–18.00
Úterý 10.00–12.00 13.00–16.00
Středa 13.00–18.00
Čtvrtek 10.00–12.00 13.00–16.00
Pátek 10.00–12.00 13.00–16.00
Sobota a neděle ZAVŘENO
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Svoz komunálního odpadu  
Svozová oblast A 
– středa 10. a 24. prosince 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B 
– středa 3., 17. a 31. prosince 2025
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Ná-
břeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Svoz plastů v prosinci
ÚT 2. a 30.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šíp-
ková, U Tří lip, Zahradní.
ÚT 9.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastev-
níku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 16.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 23.: ul. Bártkova, Družstevní, 
Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Sta-
roveská, Veselíčko.

Velkoobjemový a nebezpečný 
odpad z domácnosơ  mohou 
občané Brušperka odevzdat ve Sběr-
ných dvorech Brušperk na ulici Jožky 
Matěje 515 dle provozní doby. IN

ZE
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